       高雄市立右昌國中 九十六學年度 第二學期 第三次段考 一年級數學科試卷　

                       年　　　班　　　號　　　姓名：

一、單一選擇題 (50題，每題2分)

 EQ \o(　,１.) （　） 常數函數　y＝2　與一次函數　y＝x＋1　的交點坐標為下列何者？　
(Ａ)（2，1）   (Ｂ)（1，2）  (Ｃ)（－1，2）  (Ｄ)（2，－1）。
2.  （　） 通過（0，0）、（1，0）的線型函數為下列何者？　(Ａ)　y＝1　(Ｂ)　y＝0　(Ｃ)　x＝0　(Ｄ)　x＝1。
 EQ \o(　,３.) （　）  f（x）為常數函數且與　x　軸距離　3　單位長，則下列何者正確？　(Ａ)　f（x）＝3－x　        
                                            (Ｂ)　f（x）＝－3－x　            (Ｃ)　f（x）＝3　或　f（x）＝－3　            (Ｄ)　f（x）＝x＋3。
 EQ \o(　,４.)（　）設　y＝f（x）＝ax＋b　且　f（1）＝－2，f（2）＝1，則　a＋b＝？　(Ａ)－2　(Ｂ)－1　(Ｃ)　0　(Ｄ)　1。

5. （　）若（k，1）在線型函數　y＝－x＋3　的圖形上，則　k＝？　(Ａ)－1　(Ｂ)　0　(Ｃ)　1　(Ｄ)　2。
 EQ \o(　,６.)（　）下列哪一個點不在線型函數　y＝3x－1　的圖形上？　(Ａ)（1，2）(Ｂ)（0，－1）
         (Ｃ)（0，1）(Ｄ)（－1，－4）。
7. （　）當　y＝f（x）＝1，求　f（0）＋f（1）＋f（2）……＋f（10）＝？　(Ａ)　1　(Ｂ)　10　
                                   (Ｃ)　11　(Ｄ)　55。
 EQ \o(　,８.)（　）若　y＝ax＋b　為常數函數，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a＝0　(Ｂ)　b＝0　(Ｃ)　b≠0  (Ｄ)　a＝0且b≠0。
 EQ \o(　,９.)（　）若　y＝ax＋b　為一次函數，則下列敘述何者正確？　(Ａ)　a≠0　(Ｂ)　b≠0　(Ｃ)　a≠0　且　b≠0
         　(Ｄ)　a＝0，b≠0。

10. （　）設函數　y＝f（x）＝2x－1，則　f（2）－f（1）＝？　(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。
11.（　）線型函數　y＝f（x）＝0.6x－1　中，x　為球鞋定價，y　為球鞋售價，則下列哪一則廣告標語
         和此函數關係相符合？　(Ａ)照定價打六折後，免費再送一雙(Ｂ)照定價打六折後，再減　1　元
         (Ｃ)照定價減　1　元後，再打六折(Ｄ)照定價打六折後，再打一折。
 EQ \o(　,１２.)（　）(甲)　y＝3　(乙)　y＝x－7　(丙)　y＝－5　(丁)　y＝－ EQ \F(1,2)x＋5，上述哪些是常數函數？　
(Ａ)(甲)(丙)  (Ｂ)(乙)(丁)   (Ｃ)(甲)(丁)   (Ｄ)(乙)(丙)。
 EQ \o(　,１３.)（　）函數　y＝－3x＋k　的圖形通過（0，5），則　k＝？　(Ａ)　4  　(Ｂ)　5　     (Ｃ)－4　      (Ｄ)　3。
 EQ \o(　,１４.)（　）若以　x　表示正方形的邊長，y　表示正方形的周長，則　y是否為　x　的函數，其關係式為何？
        　(Ａ)是，y＝x　       (Ｂ)是，y＝4x　(Ｃ)否，x＝4y　(Ｄ)不能確定。
 EQ \o(　,１５.)（　）若　y＝f（x）為線型函數且已知　f（1）＝50，f（50）＝50，則　f（－100）＝？　(Ａ)－50
         　(Ｂ)　0　(Ｃ)　50　(Ｄ)　100。
 EQ \o(　,１６.)（　）若　y　為　x　的函數，下列何者是常數函數的圖形？　(Ａ)　[image: image1.png]


　(Ｂ)　[image: image2.png]
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 EQ \o(　,１７.)（　）在坐標平面上，函數　y＝f（x）的圖形經過（－1，4）、（0，3）、（1，0）、（2，1）、（3，2）、
         （4，7）六個點，求　f（－1）＋f（2）＋f（4）的值為何？　(Ａ)　4　(Ｂ)　6　(Ｃ)　8　(Ｄ)　12。
 EQ \o(　,１８.)（　）翰翰和其他　3　位同學一起去臺南市遊玩古蹟，整個遊程總共花了　y　元，如果平均分攤後，
        每人的花費不超過　150　元，則其不等式該如何表示？　(Ａ)　 EQ \F(y,4)≦150　(Ｂ)　 EQ \F(y,4)＜150　
                                 (Ｃ)　 EQ \F(y,3)≦150　(Ｄ)　 EQ \F(y,3)＜150。

 EQ \o(　,１９.)（　）已知函數　y＝ax＋b　的圖形通過（－2，5）且平行　x　軸，則此函數為下列何者？　(Ａ)　y＝－2　
                               (Ｂ)　y＝5　     (Ｃ)　y＝－2x＋5　(Ｄ)　y＝－2x－5。
 EQ \o(　,２０.)（　）已知　a＞b　且　b＜c，則　a、c　的大小關係為何？　(Ａ)　a＝c　(Ｂ)　a＜c　(Ｃ)　a＞c　(Ｄ)無法確定。
 EQ \o(　,２１.)（　）已知正整數　x　有　y　個正因數，其中　　y與　x　的函數關係為y＝f（x），則　f（18）＝？　(Ａ)　2　
                                (Ｂ)　4　  (Ｃ)　6　(Ｄ)　8。
 EQ \o(　,２２.)（　）已知　P　點坐標為（t，t＋1），且　P　點在線型函數　y＝2x＋5　的圖形上，求　P　點坐標為何？　
         (Ａ)（－5，－4）(Ｂ)（－3，－2）(Ｃ)（－4，－3）(Ｄ)（－2，－1）。

 EQ \o(　,２３.)（　）求不等式－ EQ \F(3,4)x＜7　的解為下列何者？　(Ａ)　x＞ EQ \F(－28,3)　(Ｂ)　x＞ EQ \F(28,3)　(Ｃ)　x＜ EQ \F(－28,3)　(Ｄ)　x＜ EQ \F(28,3)。
 EQ \o(　,２４.)（　）若　P　不大於　8　且大於－4，則其不等式該如何表示？　(Ａ)－4＜P≦8　(Ｂ)－4＜P＜8　
                                   (Ｃ)－4≦P≦8　  (Ｄ)－4≦P＜8。
 EQ \o(　,２５.)（　）設　a、b、c　為常數，若　a＞b，則下列何者不一定成立？　(Ａ)a＋c＞b＋c(Ｂ) －a－c ＜－b－c
        (Ｃ) a－c＞b－c (Ｄ) ac＞bc
 EQ \o(　,２６.)（　）若一元一次不等式　ax＞8　之解為　x＜－4，則　a　的值為下列何者？　(Ａ)－2(Ｂ)2(Ｃ)4(Ｄ)－4。
 EQ \o(　,２７.)（　）求不等式　x－（2x－3）＞x－13　的解為下列何者？　(Ａ)　x＞8　(Ｂ)　x＞－8
        　(Ｃ)　x＜－8　(Ｄ)　x＜8。
 EQ \o(　,２８.)（　）設函數　y＝f（x）＝100，則　x＝－100　時， y＝  (Ａ) 1 　(Ｂ)　 ----- 1  　(Ｃ)　  100   　(Ｄ)　 －100。
 EQ \o(　,２９.)（　）阿水賣蘋果，某次買進　350　個，總價　5650　元，若零售時每個賣　20　元，則他至少要賣多少個
        才能收回本錢？　(Ａ)280(Ｂ)281(Ｃ)282(Ｄ)283。
 EQ \o(　,３０.)（　）如圖，若排　x　個三角形需用掉　y　根牙籤，則　x　與　y　的函數關係為下列何者？　(Ａ)　y＝3x　
                                (Ｂ)　y＝2x＋1　(Ｃ)　x＝3y　(Ｄ)　x＝2y＋1。
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 EQ \o(　,３１.)（　）某次段考全班分數不理想，老師決定將每個人的分數加　5　分後再乘以　2，若原始分數為　x　分，
        調整後變為　y　分，則　x　與　y　的關係式為下列何者？　(Ａ)　y＝2x＋5　(Ｂ)　y＝2（x＋5）
        (Ｃ)　x＝2y＋5　(Ｄ)　x＝2（y＋5）。
 EQ \o(　,３２.)（　）線型函數　y＝2x＋1　分別交　x　軸、y　軸於　A、B　兩點，若原點為　O　點，則△AOB　的面積為何？
        　(Ａ)　 EQ \F(1,4)　(Ｂ)　 EQ \F(1,2)　(Ｃ)　1　(Ｄ)　2。
 EQ \o(　,３３.)（　）米妮買了每本　12　元的便條紙　5　本，每枝　8　元的原子筆　3　枝，以及每枝　25　元的螢光筆　y　枝，
        總共不超過　200　元，請問米妮可能買了幾枝螢光筆？　(Ａ)　7　枝(Ｂ)　6　枝(Ｃ)　5　枝(Ｄ)　4　枝。
 EQ \o(　,３４.)（　）翰翰每週可以存下　120　元，他目前已經存了　1700　元，若他想買價格為　3500　的隨身碟，
         則至少須幾週後，才有足夠的錢可以買？　(Ａ)　16　(Ｂ)　15　(Ｃ)　14　(Ｄ)　13。
 EQ \o(　,３５.)（　）某三角形的底長為（3x－4）公分，高為　5　公分，它的面積小於或等於　20　平方公分，
         則x的最大值為　(Ａ)3(Ｂ)4(Ｃ)5(Ｄ)6。
 EQ \o(　,３６.)（　）下列各圖形，哪一個是不等式
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 EQ \o(　,３７.)（　）一元一次不等式　－3x＜4（x－6）－20　的最小整數解為何？　(Ａ)7(Ｂ)6(Ｃ)5(Ｄ)4。
 EQ \o(　,３８.)（　）不等式　2（3x－5）≦3（x＋1）－1　的正整數解共有多少個？　(Ａ)6(Ｂ)5(Ｃ)4(Ｄ)3　個。
 EQ \o(　,３９.)（　）如右圖，在坐標平面上，L1 為 y＝f（x）的一次函數圖形，L2 為 y＝g（x）的一次函數圖形，L1、L2 相交於 P（3 , 3）。若 a＜ 3，則下列敘述何者正確？      

(A) f（a）－g（a）＝a
(B) f（a）－g（a）＝3

(C) f（a）＞g（a）                    

(D) f（a）＜g（a）                   
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 EQ \o(　,４０.)（　）我們將華氏溫度　y　與攝氏溫度　x　的關係以函數　y＝ EQ \F(9,5)x＋32　表示，則在　x＝－40　時
         所對應的函數值　y＝？　(Ａ)－40　(Ｂ)　0　(Ｃ)　40　(Ｄ)　20。
 EQ \o(　,４１.)（　）琳琳和媽媽上市場買了　150　元的肉及每斤　200　元的蝦子　y　斤，且所花的錢不超過　450　元，
         則上述關係的不等式該如何表示？　(Ａ)　150＋200y≦450　(Ｂ)　150＋200y＜450　
                                   (Ｃ)　150＋200y≧450　(Ｄ)　150＋200y＞450。
	x
	…
	1
	2
	3
	4
	…

	f（x）
	…
	3
	β
	3
	γ
	…


 EQ \o(　,４２.)（　）已知線型函數 f（x）＝ax＋b，其對應關係如右表。
        求 2β＋3γ＝？(A) 4 (B) 6 (C) 10 (D) 15

 EQ \o(　,４３.)（　）x　是整數，且　1≦x＜5，試問滿足不等式　3x－5＞x　的解共有幾個？　(Ａ)4(Ｂ)3(Ｃ)2(Ｄ)1個。
 EQ \o(　,４４.)（　）設　a＜0，求　x　的一元一次不等式　3ax＞2a　的解為下列哪一選項？　(Ａ)x＞
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 EQ \o(　,４５.)（　）圖示　2x－3≦7＜3x＋4　的解，在數線上為　(Ａ)　[image: image17.png]


　(Ｂ)　[image: image18.png]



          　(Ｃ)　[image: image19.png]


　(Ｄ)　[image: image20.png]



 EQ \o(　,４６.)（　）若　a－b＞c－b＞a－c，則對於　a、b、c　大小的比較，下列何者正確？　(Ａ)　a＞b＞c
        　(Ｂ)　a＞c＞b　(Ｃ)　c＞a＞b　(Ｄ)　b＞c＞a。
 EQ \o(　,４７.)（　）
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是最簡分數，則正整數　a＝？　(Ａ)31(Ｂ)33(Ｃ)37(Ｄ)29。
 EQ \o(　,４８.)（　）如圖是某電信公司的通話費計算方式：300　秒以內只繳基本費，超過　300　秒之後的費用，
與通話時間成線型函數關係。若789秒需繳費x元，則　
(Ａ)x＜36 　(Ｂ)36＜x＜50　(Ｃ)x=50　 (Ｄ)x＞50。
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 EQ \o(　,４９.)如圖，L　為一次函數　y＝f（x）的圖形，今將函數　f　的自變數與應變數間的對應關係列在表中。則對於下列有關　a、b、c、d　大小的判斷中，何者正確？　(Ａ)　a＜0　(Ｂ)　b＞2　(Ｃ)　c＝3　(Ｄ)　d＞2。
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 EQ \o(　,５０.)（　）下圖是測量一物體體積的過程：

步驟一，將 300 ml 的水裝進一個容量為 750 ml 的杯子中。

步驟二，將三個相同的玻璃珠放入水中，結果水沒有滿。

步驟三，同樣的玻璃珠再加兩個放入水中，結果水滿溢出。

根據以上過程，推測一顆玻璃珠的體積在下列哪一範圍內？

（1 ml＝1 cm3）                                  
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